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Festival de videoclips en Pamplona

Pamplona, 31-10-2014
I Edición: Octubre de 2014

‘Beat by beat’, producido por Mushroom Pillow para el grupo Klein, premiado como Mejor Videoclip en la primera edición de Scopifest
‘Toro’, de El Columpio Asesino, vencedor en la categoría de Mejor Videoclip Navarro
Jon Mikel Caballero y Mauri D. Galiano completan el palmarés de ganadores del concurso
El videoclip de la canción ‘Beat by beat’ del grupo Klein, producido por Mushroom Pillow, ha resultado ganador en la categoría de Mejor Videoclip en la primera edición de Scopifest. El jurado del festival, compuesto por profesionales de la industria musical y audiovisual, ha querido destacar la calidad técnica y narrativa de esta obra, así como su original puesta en escena. Jennifer Chocarro y María Friebel han recogido, en nombre de la productora, este premio dotado con 700 euros y la inclusión del videoclip en la programación de la cadena de televisión MTV a lo largo de un mes.
La entrega de premios de esta primera edición del festival Scopifest se ha celebrado esta tarde en la Filmoteca de Navarra. ‘Toro’, producido también por Mushroom Pillow para El Columpio Asesino, ha resultado vencedor en la categoría de Mejor Videoclip Navarro, mientras que en la de Mejor Director el premio ha sido para Mauri D. Galiano, con su videoclip ‘Out in the cold’ del grupo Bultur. El navarro Jon Mikel Caballero ha sido seleccionado como Mejor Director Novel por ‘Emptiness’, un videoclip realizado para el grupo Land ho!.

Este acto, que ha contado con la presencia de varios de los premiados, ha supuesto el broche final de la primera edición de Scopifest. Dos sesiones de visionados en las que se han proyectado los 32 finalistas y el taller ‘Destripando un videoclip’ han completado la programación de este festival, que ha reunido a más de un centenar de personas en torno a los videoclips.
 Cristina Martínez, vocalista y guitarra de El Columpio Asesino, ha agradecido su premio que asciende a 200 euros y un lote de productos de Reyno Gourmet a través de un video. “No podemos estar presentes en la gala por motivos profesionales, pero estamos muy contentos por este premio y por ganarlo en un festival que da sus primeros pasos”, ha señalado.
Jon Mikel Caballero premiado por su videoclip ‘Emptiness’ para el grupo Land ho! ha dedicado el galardón a su padre en su discurso de agradecimiento. Por su parte, el director de ‘Out in the cold’ Mauri D. Galiano ha agradecido a los miembros de Bultur la “libertad” que le habían dado a la hora de desarrollar su trabajo.
El palmarés se completa con el videoclip ‘Nuevos mundos por descubrir’ del grupo Chocolat. Los votos emitidos por los asistentes a los visionados y los recibidos a través de la página web del festival le han señalado como el favorito de los espectadores, por lo que se ha llevado el Premio del Público.
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