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Festival de videoclips en Pamplona

Pamplona, 28-10-2014
I Edición: Octubre de 2014

La primera edición del festival Scopifest comienza hoy con la proyección de los finalistas del concurso

El vencedor en la categoría de Mejor Videoclip ganará 700 euros y su video se incluirá en la programación de MTV
Diez grupos compiten por el premio al Mejor Videoclip Navarro, dotado con 200 euros

La primera edición del festival de Videoclips Scopifest comienza esta tarde en Pamplona y concluirá el viernes 31 con la gala de entrega de premios en la que se darán a conocer los nombres de los galardonados en las cuatro categorías a concurso: Mejor Videoclip; Mejor Videoclip Navarro, Mejor Director y Mejor Director Novel.

El premio principal, correspondiente a la categoría de Mejor Videoclip, asciende a 700 euros, además de la inclusión del videoclip en la programación de MTV España durante un mes. Los ganadores en el resto de categorías recibirán 200 euros más un lote de productos de Reyno Gourmet en el caso del Mejor Videoclip Navarro.

El viernes 31 se conocerá el nombre de los premiados entre los 32 finalistas de esta primera edición de Scopifest. Un jurado compuesto por profesionales de renombre en el sector musical y audiovisual ha sido el encargado de seleccionar a los vencedores. 

La entrega de galardones tendrá lugar en la Filmoteca de Navarra y contará con la presencia de varios de los ganadores. Todos ellos recibirán, además, una estatuilla diseñada por empresa zaragozana La Cartonería exclusivamente para este festival. 

Las sesiones de visionados tendrán lugar el martes 28 y el jueves 30 a las 19:30 horas en el Civivox de Mendillorri. En ellas, el público podrá votar al videoclip que más le guste entre todos los finalistas. Este voto, unido a los recibidos a través de la página web del festival, servirá para entregar el Premio del Público al videoclip favorito de los espectadores.

El taller ‘Destripando un videoclip’, impartido por la productora Visual Creative el miércoles 29 en Civivox Mendillorri, completa las actividades de la primera edición de Scopifest. En él, Miguel Sánchez y Pablo García explicarán paso a paso cuál es proceso de realización de un videoclip, tanto desde un punto de vista teórico como práctico. 
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