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Festival de videoclips en Pamplona		Pamplona, 03-09-2015
II Edición: Octubre de 2015

La segunda edición del festival de videoclips Scopifest se celebrará en Pamplona el próximo mes de octubre
Pueden inscribirse obras hasta el 11 de septiembre a través de la web del concurso
El ganador en la categoría de Mejor Videoclip recibirá 700 euros de premio

El festival de videoclips Scopifest celebra este año su segunda edición, que tendrá lugar en Pamplona a finales del próximo mes de octubre manteniendo el formato de concurso. Para ello abre de nuevo el periodo de inscripción de videoclips en cualquiera de las cuatro categorías a concurso: Mejor Videoclip, Mejor Videoclip Navarro –que acoge las obras rodadas en la Comunidad Foral o de grupos o directores navarros-, Mejor Director y Mejor Director Novel, destinada a quienes hayan dirigido menos de tres trabajos. 
El plazo para presentar videoclips terminará el próximo 11 de septiembre. El concurso está abierto a todos aquellos grupos musicales, compañías discográficas y particulares que deseen presentar sus trabajos, con el único requisito de que tengan los derechos de autor de los mismos y de que estos hayan sido producidos después del año 2012. El proceso de inscripción debe realizarse a través de la página web oficial del festival www.scopifest.com en la que pueden consultarse las bases legales del concurso.
Al igual que en la primera edición del Scopifest, celebrada en Pamplona en octubre de 2014, el ganador en la categoría de Mejor Videoclip recibirá 700 euros, mientras que los vencedores en las otras tres categorías obtendrán como premio 200 euros. Un jurado compuesto por profesionales vinculados a la industria musical y audiovisual será el encargado de seleccionar a los merecedores de los premios basándose en su calidad narrativa y técnica. Además, se entregará el Premio del Público al videoclip más votado por los espectadores. Los finalistas en cada una de las categorías se proyectarán en sesiones previas al acto de entrega de premios, que tendrá lugar el viernes 30 de octubre en Civican. 
Como novedad de esta edición, el proyecto Scopifest ha sido incluido entre los proyectos certificados bajo el sello MECNA (Mecenazgo Cultural Navarra), con lo que las donaciones tanto de particulares como de empresas recibirán las ventajas fiscales definidas en las condiciones del sello. Dichas condiciones pueden ser consultadas en la propia página web del MECNA.
[bookmark: _GoBack]Scopifest busca promover la cultura dando a los profesionales de la música y la producción audiovisual la oportunidad de promocionar su trabajo y acercando este género audiovisual a un público amplio. En su primera edición se presentaron un total de 85 videoclips procedentes de España, México y Venezuela, proyectándose en Pamplona los 32 finalistas.
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